

В сентябре в рамках празднования 170-летия Самарской губернии проходит турнир «Кубок КВН городов Самарской области». В мероприятии примут участие команды движения «Самарский КВН». Игры пройдут в разных городах.

Жигулёвск встречает кавээнщиков 17 сентября в Жигулёвском дворце культуры. Начало в 18.00. Ведущий - Леонид Копичай, абсолютный чемпион Международного союза КВН в составе команды «СОК». 16+

Движение «Самарский КВН» существует на территории Самарской области с 2005 года. На сегодняшний день игрой охвачен каждый уголок нашей области. В КВН играют самые маленькие жители губернии, которых объединила система юниор-лиг Самарской области. Их родители стали участвовать в «Лиге трудовой молодёжи Самарской области». И всегда в авангарде идут самые активные, молодые и находчивые - студенты, которые играют в официальной лиге международного союза КВН - лиге КВН «Самара», в лиге «Молодой специалист» и в молодёжной лиге КВН «Тольятти». 16+